
BOD/328-4/2021.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bodony Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. augusztus hó 19. napján
megtartott képviselő-testületi üléséről.

Ülés helye: Parádi Közös Önkormányzati Hivatal Bodonyi Kirendeltsége Bodony, Liget utca 2.

Határozat száma Tárgy
5/2021. (Vlll.19.) Bodony Községi Önkormányzatnak a szociális célú tüzelőanyag

vásárlásához kapcsolódó támogatásra kiírt pályázaton való részvételről.
6/2021. (VIll.19.) Bodony belterületén található Árpád Út alsó szakasza felújításának

tárgyában indított, a kivitelezési munkákra irányuló egyszerű beszerzési
eljárás nyerteséről.

7/2021. (Vlll.19.) Bodony belterületén található Árpád Út alsó szakasza felújításának
tárgyában indított, a műszaki ellenőri munkára irányuló egyszerű
beszerzési eljárás nyerteséről.

8/2021. (Vlll.19.) Hozzájárulás a Bodonyi Horgász Egyesület elnevezésében a „Bodonyi”
kifejezés használatához.

9/2021. (VIIl.19.) Hozzájárulás a 3243 Bodony, Kossuth Lajos u. 22. szám alatti
önkormányzati ingatlannak a Bodonyi Horgász Egyesület székhelyeként
történő bejegyeztetéséhez.

Napirend:

1. Döntés Bodony Községi Önkormányzat szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó

támogatásra kiírt pályázaton való részvételéről.

Előterjesztő: Vince János polgármester

2. Döntés a Belügyminisztérium által kiírt nyertes pályázat keretében az Árpád út alsó

szakaszának felújítására benyújtott kivitelezői ajánlatokról.

Előterjesztő: Vince János polgármester

3. Döntés a Belügyminisztérium által kiírt nyertes pályázat keretében az Árpád Út alsó

szakaszának felújítására beérkezett műszaki ellenőri ajánlatokról.

Előterjesztő: Vince János polgármester

4. Egyebek



Jelen vannak: Vince János polgármester
Farkas István alpolgármester
Kovács Dominika képviselő
Szabó Gábor képviselő
Vince-Kovács Katalin képviselő
Dr. Oláh Sándor Dávid aljegyző

Vince János polgármester:
Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a négy képviselő Jelen van, így az ülést
határozatképesnek mondja ki és megnyitja azt. A mai ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének Farkas István
alpolgármestert javasolja. Tájékoztatja a megjelenteket, hogy a képviselő-testületi ülésről
hangfelvétel készül.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a mai ülés
jegyzőkönyv hitelesítőjének Farkas István alpolgármestert választotta meg.

Vince János polgármester:
Az Egyebek napirendi pont előtt a 4. napirendi pontban javasolja az Önkormányzat hozzájárulásának
megadását a Bodonyi Horgász Egyesület névhasználatához, illetve ahhoz, hogy nyilvántartásba
székhelyként a Kossuth Lajos u 22. szám alatti önkormányzati ingatlant bejegyeztethessék. Az
egyebek az 5. napirendi pontban kerülnének megtárgyalásra.
Az új napirendi pont felvételét szavazásra bocsájtja.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetért a módosított
napirend tartalmával.

Vince János polgármester:
Javasolt napirendi pontok tehát:

1. Döntés Bodony Községi Önkormányzat szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó

támogatásra kiírt pályázaton való részvételéről.

2. Döntés a Belügyminisztérium által kiírt nyertes pályázat keretében az Árpád Út alsó

szakaszának felújítására benyújtott kivitelezői ajánlatokról.
3. Döntés a Belügyminisztérium által kiírt nyertes pályázat keretében az Árpád Út alsó

szakaszának felújítására beérkezett műszaki ellenőri ajánlatokról.
4. Döntés a Bodonyi Horgász Egyesület névhasználatáról, és a Bodony, Kossuth Lajos u. 22.

szám alatti önkormányzati ingatlannak az egyesület nyilvántartásba székhelyeként történő
bejegyzéséről.

5. Egyebek

1. Napirendi pont

Vince János polgármester:
Bodony Község 2021. évben is pályázna szociális tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatásra
az előző évekhez hasonlóan.
Van-e valakinek kérdése, hozzászólása? 2



Vince János polgármester:
Mivel kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra bocsájtom.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot
hozta meg.

BODONY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISEŐ-TESTÜLETÉNEK
5/2021.(VllI.19.) számú határozata:

Bodony Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a települési önkormányzatok
szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatása címmel a Belügyminisztérium
részéről 2021. évre meghirdetett pályázaton részt vesz,

kemény lombos tűzifa

beszerzésének támogatására pályázatot nyújt be, a kiírási feltételekben meghatározott tartalom
szerint.

Az elnyerhető állami támogatás: 16.000,- Ft/erdei m3 + Áfa azaz bruttó 20.320,- Ft figyelembe vétele
alapján maximum 102 m3-t alapul véve: 2.072.640,- Ft.

Az önkormányzat részéről az 1.000,- Ft/erdei m3 + Áfa mértékű önerő 129.540,- Ft a 2021. évi
költségvetés tartalékából biztosított.

A képviselő-testület a szociális tűzifa támogatásban részesülőktől ellenszolgáltatást nem kér!

A tűzifa beszerzéséhez szükséges önerőt, és a tűzifa beszállítás költségét, valamint az önkormányzat
rendelete alapján, a rászorultaknak történő ingyenes eljuttatás költségét az Önkormányzat vállalja,
azt a 2021. évi költségvetéséből biztosítja.

Határidő: 2021. augusztus 31. a pályazat benyújtására
Felelős: polgármester

2. Napirendi pont

Vince János polgármester:
A nyertes pályázat keretében az Árpád út alsó szakaszának felújítására benyújtott kivitelezői
ajánlatok határidőre beérkeztek. A legkedvezőbb ajánlatot javaslom.
A bejárás alkalmával szeretném Szabó Gábor képviselő segítségét kérni személyes tapasztalatai
végett.

Szabó Gábor képviselő:

Az út elkészítése előtt érdemes lenne két helyen megvizsgálni, honnan szivároghat víz és annak
megfelelően javítani.
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Kovács Dominika képviselő:
És a Petőfi utca?

Vince János polgármester:
Ez a Vis Major pályázat keretén belül fog megvalósulni ami hatósági engedélyezés szinten tart
jelenleg.

Vince János polgármester:
A javaslatot szavazásra bocsájtom.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot
hozta meg.

BODONY KÖZSÉGI ÖN KORMÁNYZAT KÉPVISEŐ-TESTÜ LETÉN EK
6/2021.(Vlll.19.) számú határozata:

Bodony Községi Önkormányzat képviselő-testülete a 2021. augusztus hó 19. napján megtartott
rendkívüli képviselő-testületi ülésén úgy határozott, hogy a Bodony belterületén található Árpád Út
alsó szakasza (Árpád u. 7. számtól 49. számig) felújításának tárgyában indított, a kivitelezési
munkákra irányuló egyszerű beszerzési eljárás nyertesének a Horuczi 97 Kft. 3334 Szajta, Kertész Út
25. szám alatti székhelyű ajánlattevőt nyilvánítja.
A vállalkozói díjat a Belügyminisztériumnak az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések
támogatására irányuló pályázati forrásból kívánja az önkormányzat fedezni.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés megkötésére.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

3. Napirendi pont

Vince János polgármester:
A Belügyminisztérium által kiírt nyertes pályázat keretében az Árpád Út alsó szakaszának felújítására
beérkezett három műszaki ellenőri ajánlat. Szintén a legkedvezőbb ajánlatot javaslom elfogadásra.

Vince János polgármester:
A javaslatot szavazásra bocsájtom.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot
hozta meg.

BODONY KÖZSÉGI ÖN KORMÁNYZAT KÉPVISEŐ-TESTÜ LETÉNEK
7/2021.(Vlll.19.) számú határozata:

Bodony Községi Önkormányzat képviselő-testülete a 2021. augusztus hó 19. napján megtartott
rendkívüli képviselő-testületi ülésén úgy határozott, hogy a Bodony belterületén található Árpád Út
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alsó szakasza (Árpád u. 7. számtól 49. számig) felújításának tárgyában indított, a műszaki ellenőri
munkára irányuló egyszerű beszerzési eljárás nyertesének Józsa Attila (3300 Eger, Sas u. 15/B. szám)
egyéni vállalkozó ajánlattevőt nyilvánítja.
A vállalkozói díjat a Belügyminisztériumnak az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések
támogatására irányuló pályázati forrásból kívánja az önkormányzat fedezni.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés megkötésére.

Határidő: azonnal
Felelős: Vince János polgármester

4. Napirendi pont

Vince János polgármester:
Az alakulóban lévő Bodonyi Horgász Egyesület hozzájárulásunkat kéri, hogy megnevezésében
használhassa a „Bodonyi” kifejezést. További hozzájárulásunkat kéri, hogy a bodonyi 512 hrsz-ú,
3243 Bodony, Kossuth Lajos u. 22 szám alatt található ingatlant az egyesület székhelyeként
jegyeztethesse be.

Vince János polgármester:
Szavazásra bocsájtom a „Bodonyi” kifejezés használatát illetően.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot
hozta meg.

BODONY KÖZSÉGI ÖN KORMÁNYZAT KÉPVISEŐ-TESTÜ LETÉN EK
8/2021.(Vlll.19.) számú határozata:

Bodony Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a Bodonyi Horgász
Egyesület elnevezésében használja a „Bodonyi” kifejezést.

Határidő: 2021. 08. 31.
Felelős: Polgármester

Vince János polgármester:
Szavazásra bocsájtom a javaslatot, mely szerint a Bodonyi Horgász Egyesület a bodonyi 512 hrsz-ú,
3243 Bodony, Kossuth Lajos u. 22 szám alatt található ingatlant az egyesület székhelyeként
jegyeztethesse be.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot
hozta meg.



BODONY KÖZSÉG I ÖN KORMÁNYZAT KÉPVISEŐ-TESTÜ LETÉN EK
9/2021.(VIII.19.) számú határozata:

Bodony Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a Bodonyi Horgász
Egyesület a 3243 Bodony, Kossuth Lajos u. 22. szám alatti önkormányzati ingatlant székhelyeként
b ej egyeztesse.

Határidő: 2021. 08. 31.
Felelős: Polgármester

Vince János polgármester:
A tények ismeretében a doktornővel 2021. augusztus 31-én közös megegyezéssel megszüntetésre
kerül a házi orvosi feladatellátási szerződés.
Szeptember hónapban költözik ki a szolgálati lakásból.
Az Arany János utca felújítása, valamint a Vis Maior pályázat ügyében is hamarosan mennek ki az
ajánlat kérések.
Az Árpád Út kivitelezésével egyidőben az elkerülő Út javítása is elkezdődik.

Szabó Gábor képviselő:
A zsidó temetővel kapcsolatban van valami előrelépés?

Vince Kovács Katalin képviselő:
Egyelőre nincs kiírva pályázati lehetőség.

Szabó Gábor képviselő:
A buszos pályázatot alkalmazottaI együtt nyertük meg?

Vince János polgármester:
Nem, ez egyelőre csak a buszról szólt.

Kovács Dominika:
Problémát jelentenek a lakosság részéről a kóborló kutyák.

Szabó Gábor képviselő:
Írjunk egy felhívást a kutyák pórázon való sétáltatásáról.

Kovács Dominika képviselő:
A szemét nem megfelelő kezelése is probléma lakott területen belül.

Dr. Oláh Sándor Dávid aljegvző:
Közösségi együttélés szabályairól tud a testület alkotni helyi rendeletet, abban többek között ezek
a témakörök is szabályozhatók, legalábbis megfelelő keretek közé szorítható.

Vince János polgármester:
Jó. Következő ülésen napirendre tűzhetjük.



Kovács Dominika képviselő:
A lakosság kérésére lehetne-e aktívabb járőrözést kérni a rendőrségtől, amikor az esti órákban
versenypályaként használják egyesek a közutakat.

Vince János polgármester:
Lehet jelezni a Pétervásárai Rendőrkapitányság felé, hogy több járőrt küldjenek a településre.

Szabó Gábor képviselő:
A falugyűlés ügyében van- e előrelépés?

Vince János polgármester:
Október elejére tervezhetünk közmeghallgatást.

Kovács Dominika képviselő:
A Bendegúz Óvoda kitelepüléséről kaphatunk-e tájékoztatást?

Vince János polgármester:
Egyelőre folyamatban vannak az engedélyeztetések, ha konkrét eredmények lesznek, akkor
természetesen lesz tájékoztatás.

Szabó Gábor képviselő:
Milyen rendezvény van még hátra az évben, hogy készülhessünk rá?

Vince János polgármester:
A Búcsú, majd az adventi készülődés.

Vince János polgármester:
Megkérdezi, hogy van-e még valakinek kérdése, hozzászólása!
Amennyiben további kérdés nem merül fel a testület részéről, megköszöni a részvételt és az ülést
bezárja.

k.m.f.

Dr. Oláh Sándor Dávid
a Ijegyző

~
Farkas István alpolgármester

k. hitelesítő

polgármester




